
Звіт про результати проведення публічних консультацій щодо проєкту 

постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2015 р. № 1045» 

 

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості                         

з 2 червня протягом 15 днів Міністерством молоді та спорту України проведено 

публічні консультації щодо проєкту постанови Кабінету Міністрів України                   

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня                   

2015 р. № 1045» (далі – проєкт акта) шляхом оприлюднення на офіційному 

вебсайті Мінмолодьспорту в підрозділі «Публічне громадське обговорення» 

розділу «Консультації з громадськістю» рубрики «Громадянам». 

Проєктом акта передбачається: 

внести зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2015 р. 

№ 1045 в частині приведення назв місцевих органів виконавчої влади відповідно 

до вимог чинного законодавства;  

внести зміни до Порядку проведення щорічного оцінювання фізичної 

підготовленості населення України, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 9 грудня 2015 р. № 1045, в частині удосконалення 

організаційних засад та механізму проведення щорічного оцінювання фізичної 

підготовленості населення України. 

Проєкт акта дасть змогу центральним та місцевим органам виконавчої влади 

більш якісно проводити щорічне оцінювання та залучати ширше коло суб'єктів 

щорічного оцінювання, а саме різних груп населення України (жінок і чоловіків, 

дівчат та хлопців), у тому числі учнів та студентів, військовослужбовців, 

працівників правоохоронних органів, рятувальних та інших спеціальних служб. 

Основними завданнями щорічного оцінювання є визначення рівня фізичної 

підготовленості населення України, надання можливості населенню України 

самостійно оцінювати рівень фізичної підготовленості, підтримка фізичного 

здоров’я громадян України різних груп (жінок і чоловіків, дівчат та хлопців) 

засобами фізичної культури і спорту, спрямування діяльності закладів освіти на 

фізичний розвиток учнів та студентів, фізкультурно-спортивних товариств та 

центрів фізичного здоров’я населення на підвищення рівня фізичної 

підготовленості населення України, визначення у військовослужбовців 

найважливіших для військової спеціальності фізичних і спеціальних якостей, 

військово-прикладних навичок з урахуванням їх фізичної підготовленості, 

необхідних насамперед для ефективного виконання ними поставлених завдань, 

сприяння формуванню здорового способу життя, патріотизму та національної 

свідомості населення України, підвищення рівня заінтересованості до служби у 

Збройних Силах та інших військових формуваннях. 

Громадська рада при Міністерстві молоді та спорту України поінформована 

листом Мінмолодьспорту від 09.06.2026 № 6356/7.1 щодо оприлюднення на 

офіційному вебсайті Мінмолодьспорту проєкту акта для ознайомлення, 

обговорення та надання пропозицій. 
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Також проєкт акта надіслано листом Мінмолодьспорту від 02.06.2026 

№ 5989/4.2 на погодження до обласних, Київської міської державних 

адміністрацій (військових адміністрацій), Урядового уповноваженого з питань 

гендерної політики, Урядового офісу координації європейської та 

євроатлантичної інтеграції, Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини, Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства, 

Міністерства фінансів, Міністерства цифрової трансформації, Міністерства 

оборони, Міністерства освіти і науки, Міністерства внутрішніх справ, 

Міністерства охорони здоров’я, Служби безпеки, Служби зовнішньої розвідки, 

Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації, 

Адміністрації Державної прикордонної служба, Державної служби з 

надзвичайних ситуацій, Національної поліції, Управління державної охорони, 

Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст 

України», Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування 

«Українська асоціація районних та обласних рад», Всеукраїнської асоціації 

органів місцевого самоврядування «Всеукраїнська асоціація громад», 

Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація 

об’єднаних територіальних громад». 

За результатами проведення електронних консультацій Громадська рада при 

Мінмолодьспорту листом від 17.06.2026 № 11/125-26 підтримала проєкт акта, 

пропозиції та зауваження до проєкту акта відсутні. 

У публічному громадському обговорені проєкту акта взяв участь один 

суб’єкт. 

 
№ 

з/п 

Суб’єкт надання 

пропозицій 

Пропозиції Враховано / не враховано 

(з обґрунтуванням причин не 

врахування) 

1. Громадська рада 

при Міністерстві 

молоді та спорту 

України 

Проєкт акта  

підтримано (вих. лист 

від 17.06.2026 

№ 11/125-26) 

Враховано 

 

Після завершення публічних консультацій проєкт акта підготовлено для 

проведення правової та антикорупційної експертиз Міністерством юстиції та 

Національним агентством з питань запобігання корупції. 

 

 

Директор департаменту 

масового спорту та здоров’я нації    Лідія ЮЗВОВ 

 


